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Comenzado el Friday, 16 de April de 2021, 15:58
Estado Finalizado
Finalizado en Friday, 16 de April de 2021, 17:49

Tiempo 1 hora 50 minutos
empleado

Calificacion 8,00 de 10,00 (80%)

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Resolver la siguiente ecuacion y elegir la respuesta correcta

Viz +5-7=0

ax > —%

b.z = f%

cxy=1lyaxy = —2—27

d. Ninguna de las otras opciones es correcta v Larespuesta es

=11

e. No tiene solucion en los reales

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras opciones es correcta
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Pregunta 2

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Resolver la siguiente inecuacion y elegir la respuesta correcta:
jat 2> ME

a.[—5,5]

b. (—5,5)

c. No tiene solucién

d. (—oo0, —=5]J[5, +00)

e.R

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: [—5, 5]

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Resuelva:
2z — 1| =2
1 3
.l =—5YT2=35
1 3
b.xi=—-5yT2=—3
3 5
CTL=—5YT2= "7
__3 5
dz =—-5yz =3
1 5
e. I =3 ymz—i
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: 1 = f% y Ty = %
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Pregunta 4

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Determine todos los intervalos de nimeros que satisfacen la siguiente desigualdad:
|z + 1| < 3|z|

a. (=00, =) U(3, +0)

b. (—o0, —1) U(%, +00)

¢ (=00, =) U(§, +o0)

d. (—oo, —%) U1, +o0)

e. (—oo, _%) U(%» +00)

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: (—o0, f%) U(%, +00)

Pregunta 5
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Considere las funciones f : (3,00) = R, f(z) = vz —3yg:R— {5} = R, g(z) =

a. (3,00) — {5}
b.R — {5; 3}
c. [3,00) — {5}

d. (3,00) — {0, 5}

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: (3,00) — {5}

3de 8

%. El dominio de la funcion

f

g (z) es:
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Pregunta 6

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Considere la funcion de la siguiente figura y marque la opcién correcta:

y

+

"1
—t—

a. Ninguna opcidn es verdadera
b. La funcién de la figura es par
c. La funcién de la figura es impar

d. La funcién de la figura no es par ni impar X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La funcién de la figura es par
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5de 8

Pregunta 7

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Decir a qué funcion corresponde el siguiente grafico

o

a f(z) =v-z+2
b.f(z) =v—-z+2+2
¢ flz)=+y—z+2

d. f(z) = V=

e fz)=+v—z—-1+1

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: f(z) = /—z + 2+ 2
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Pregunta 8

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

La funcién f(z) = V16 — 22 es biyectiva si

af:Rso >R
b.f:R>4 = R>9

c f:[—4,0] = [0,4]
d. f:[-4,4] — R
ef:Rsy > R

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: f : [—4,0] — [0, 4]
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Pregunta 9

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Considere la siguiente grafica de una circunferencia y diga cual de las ecuaciones enumeradas a continuacion es la correspondiente a
dicha circunferencia

y
05
X
-2 -15 1 05 0 05 1 15 2 25 3 35
-0.5
1
-15
-2
a. z—2zx+9y*-3y+3=0
b. 3\’ 1
—1)2 het _
@12+ (s13) =3
2
C 3 1
hdl —_1)2 ==
<m+2> R
d 22—y?—22+3y—3=0
e. a2+ —20+3y+3=0 v

9
x2—2m+1+y2+3y+120

Respuesta correcta

La respuesta correctaes: x> +y? — 2z +3y+3 =10
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Pregunta 10

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Encuentre todos los valores de € R que cumplen que:

sin (z) = sin (—2z)

m:?k V oz =-m—27k keZ
b 2w
: .’B:ﬂ'-I—?k vV oz =-—m—2nk keZ
2

c x:—n+§k kez

d z=7m V z=-7w+27k keZ x

e. =0

. z=—-71 Vv x:g keZ
Respuesta incorrecta.

2

La respuesta correcta es: x:?ﬂk V. z=-m—27k keZ

= Quiero que me corrijan estos ejercicios

e

Ira..

Guia 3 =
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